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INSTRUCCIONES

a) Responde solo a una de las dos opeiones (OPCION A/ OPCION R),
by No estd permitido ¢l uso de ealenladoras graficas o programables,

OPCION A

Parte Al: Responde a eada una de las tres preguntas que se plantean a
continuacidn, Su valor todal es de 6 punilos,

Pregunta Al (1+1 puntos) Sca f(x) = & Jax® 1 3efe+ bowom @ unovalor real
prosilivin.
a) Determinar a v b sabiende que la corva v - F{x) pasa por el punhe (1,13 ¢ la vecta
lmpente en divhe punle Uens pendionte does,

- A0
by Tomuondo @ = 173 yb - - 1f3, caleula limy,_, L

vE— "

Pregunta ALZL (141 punios) En la sociedad reercativa Loy Pefendones Ty res
uisrseas en Tos que se venden relteseas, bocadilles ¥ balsas de sracky (pafatas hitas, corlesas,
eacaleles, ele ), Tedos os prodouctes del misme tipa fienen un omico precio; es deciy, odos
I resdresens cuestan igual ¥ lo mismo para los bocadillas y bas bolsas de snache. A lo large de
un diz de verano la distribucidn de ventas y los ingreses de los les quiosces aparccen
rellejados ci la tabla adjunta,

Primer quiogeo | Seeundo quivseo | Tercer guiosco |

Refreseos vendidos | 20 _I 12 15

Bocadillos vendidies | 4] 23 s
| Nolsas de swvcis vendidas | 0 K 24

Ingreses {en euros) 210 € | 131 E THE

a1 Plantea un sistemea de seaacienes que permita detcrminar ol precio de cada une de los
fipes e pronluches que se venden en los quinseos de la soeiedad,
hi Theiernina el precio de los distintos tipos de productos.

Presnnta Al {1—1 [j'l_l]ltl]E] Bl pesa e Tas perss e wnn cosecha en Rinedn de Soto
signe una distribucion memmel con uea desviacién tipica de 25 gramos.
) Supongamas qua kanmaos une moesta de 121 peras v obtenemes wn peso medio de
150 gramos, determinar un inlervale de contlanza al ™% para la mesdia del pesa.
By LAl habed sido el lonafic v 12 media de un muaestra 51 el intervalo de confiunea al
H50 olstenida para L medin del peso s (1564, 163.0]7

(%éase la Tabla simplificada parva Ia normal tpificada al final del cxamen.)
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Parte A2: Responde a dos de las ires prepunias que se plantean a
continnacion. Su valor total es de 4 punios,

Prepunta AZ1 {1+1 puntos)

Sobre dos s Toroanda un dogule recto de longides
respectivas | oy 3 melos {en 1ajo cn la figoma de o
Peeaienila) vainos a consimic vna easa con uma planla cou
I de L liguen. Responde a las sigmienfes cuestiomes.,

: a) 51 gucremoes gue Ja plante lenga wn drea de 22
melros enadrados, determingr los walores de re @
para gue el nimero de mebros de muno gue debemes
CONSimir sen minime.

b1 S desenmios cormme la planta construyendo 36 motros
de muro, decrmingr los valores de o e 9 para que cl
firen de 1 planla sen maxima.

Pregunta A2.2, (1+1 puntos) Considercmus Lo malriz

Pir— ko ou-—-2
."1 = I: 1I|.

40 1. 4 :
A Dreterminar los vilores de oo pars Tos gue exasle la malriz myverss AT

Wy Tommude o= =1, deierminar una matriz X algqued - X = A5 A BTy
(Nata: A° indica Lo maliie raspuesta de L otz A ¢ [y laomatriz identidad de ovlen dos.)

Pregunta A2.3. (1] puntos) Muesie: omipe José, reciente ganadar de un concurso
Tocal de tortillas, elabore 1o torilla de su bar nsando patates v hueves. Un 0% de Los tortillas
las hace exclusivamente con patatas de Sando Doming de la Calzada v ol resto con patatas de
olres aonas, Coande cmplea patatas e Santo Temdnga, en el 60% de los cazes pone
dnicamenle hueves de gallinas camperas v oon ol 40% rvestanle ulilica boevos deogranga
avicala. Cuande la patata o es de Santo Domingo invierle los porcentajes a la hoca do afadiv
los hucwas,
A Cuando tomamos un pinchoe enel bae de Josg, gensl es o probabilidad de que esté
hecho con lmevos de galling campera?
bl %1 la tortilla esta hechs con hucvos camperos, gendl es 1a peobabilidad de que Heve
pkatas de Santo Damngn?
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OPCION 13

Parte B1: Responde a cada una de las tres preguntas que se planiean a
continuacion. Su valor total es de 6 puntos,

Pregunta BLL (1] puntos) Ses () = 2% - Sax®™ = S0+ b, con o oun walor real
positive,
al Determinar a vy b sabicnde que 1o ewrva v = (2] pasa por el punta (L,1) ¥ |3 recta
tangenns on dicho ponio Hene pendiente doce.
3-F1x)
Frmy

b} Tomandor= 1/3 v b = = 1/3, calcula lfin,,

Pregunta B2, (171 puntos) To Ja sociedsd recrealiva Los Peleddones hay (res
guivsces en los qua se vendon refreseny, hocudillos v bolsas de sigeks (patatas {ritas, cortczas,
cacalmetes, ete ) Todas Tos pracductes del misim Gpa fienen ui Gnico preels; o5 deeir, todos
los refrescos cucstan ipual ¥ lonisme peara los bocaditlos y Las bolsas de samcky, A T largo e
s de verano la distribucion de ventas v los ingreses de log tred quioseos aparecen
reflejudos en la nbla wljunta.

] Primer guiozca | Scanndo quissea | Tereer gquiosen
Feticacos vendidos a0 12 13 =
Bocacdillon viendidos | {0 23 32

Tialsny e vy vendicis 201 13 24
 lnarcsos (on curos) 2NE 13 € 178 ¢ !

a)  Planles un sistema de covacicnes gue peroita determinar el precie de cada una de los
lipos de praductos gue se venden en los quioscis de la soceedad.
b1 Detornuna ol precio de los distintos tpos de productos.

Pregunta BL3, (11 puntos) T peso de las pesas de una cosecha on Bmedn de Selo
sipue unn distribucién normal con una desviacdn tipes de 25 gramas.
#) Bupongamos que tomamos una mucstra de 1271 peras v oblenemues un peso media de
TH0 pramoes, determisar un intervalo de confianza al 200 para la media del peso.
Iy sCuAl habed side o tamaiia v Ia media de un mueesiea si el intervalo de contianza al
B5% elblenido para la media <el peso cx [150.4, 163.6]7
(Viéuse la Tabla stimplificada para la novmal fipificada al boal del exancn.)

Parie B2: Responde a dos de las tres prepuntas que se planican a
conflinuacidn, Su valor toial es de 4 puntos,
i

Prepunta BLL, (1+] puntos) Scala funcion flx) - &

Aot 4

a) Dieterminar ls nsintoles de la unciGn dlagla.

b1 Caleular T intepral delinddx _||2l';£ - X} (flx) - xoddx,
q

; -.!\il]f"l 115
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Pregunta B2.2. (151 puntes) Tos productores de las peliculas de James Boed va se han
pucate a trabajar en | prosima entregn de 1o saga, Hao decidido bacer ima planificacion de las
scoucncias de aceidn v de lus persecuciones que introedueirn en lu nueva pelicula v sc han
pucsto g siguienies lmilaciones:
I, Tapeliculr debe contencr al menos una perscencidn y dos sscenas de accion,

4

El niuncre de perseeuciones debe ser menar o ipual gee el deble de Tns escenas e acutdn,

3, Lasuma de perseccciones y escenos de accidn deba ser muoner i iguil gue nuove,

Acpuca a los productors v resuelvs Las signientes cueshiones.
al  Plantea el conjunta de restricciones v dibuga T regidn tactible asociada con cllas.

by &1 ende escena de aecion aporln 008 millones de espectadones a 1o pelicola ¥ cada

Fink .

persecncion 1.2 millencs, jendl debe ser la disiribuvion de pecseciciones y escenas de

accidn para maximiae ol nimert de espectadores que weran D pelicule?

Pregunta B2,3. (141 puntos)

ik Al

13

Tabla abveviada de In normal tipificad.

En un dispositive como el de la ligoca
adjumts, tma caricn que se fanza desde <l
panto O sale por A con wne probabilidad del
0%, por B con una probabilided del R0% v
por & con una probabilidad del 2004, Tras
trcs lanzamicntos, calealbar!
al la prohabilidad de que Lo canica hava
salido por 7 en alein lanzamicnto;
hY la poobabilidad do gue en Jos lres
lanzamicntos o caniea heyie salido
por spujeres distintos,

7. 0 | 001 | o2 | 008 [ ood [ oos [ ooe | oo | oos | 009
0,5 | 0,6905 | 0,6050 | 0,6085 [0,7019 [0,7054 [0,708% [ 0,7123 | 0,7157 | 0,7150 |0,7224
0,6 |0,7258 | 0,0201 | 0,7324 0,7357 [0,738% [, 7422 | 07454 | 0,7486 | 0,7518 | 0,7544
0,7 | 0,75R0 07612 [0,7642 07673 | 0,7704 | 0,34 | 0,5764 | 0,7794 [ 0,783 | 0, 7852
0,8 0,781 0,7910|0,793% 0,7967 | 0,7996 [0,6023 | 0,8051 | 08079 05106 | 1§133
0.0 | 08159 08186 0,8212 |0,8238 | 0,826 |0,8280 08315 | 08340 05365 | 1,385 |
1 T0B413 | 438 0861 |0,8985 08508 [0,8531 08554 | 0,857 10,8599 | 0,862 ]
11| 05643 | DB66S | 0,8656 | 0,8708 08729 | 08748 [0,5770 | 08700 | 0,8810 | 0,8830
1.2 |1,8849 | 0,8860 | 08888 | 0,8007 [0,8925 | 08944 |U,5962 | 0,8980 | 08997 | 0,9013
LA | 0,0032 | 0,904 | 09066 |0,0082 [0,9099 | 0,9113 [0,0131 10,9147 | 0,9162 | 09177
L4 o192 (09207 09222 [0,9230 |Bu251 09965 |0.0279 10,9292 | 04306 | 0,9319
1.5 00532 0,9345 [ 0.U357 | 0,9370 | 0,9382 | 09304 | 0,9406 | 0,941 | 09430 | 0,944
L6 | 09452 09463 [ 08404 | 00485 | 0,0405 [0.9505 [0,0515 | (,9525 | 0.5535 0,9545
17 |08554 09564 | 0,.057370,9532 [0,9591 [0,9599 | 09608 | 0,9616 | 0,0625 094633
& 09641 (09649 [0,9636 09664 | 0,9671 | 0,9674 [ 00686 | 0,0693 [ (L9700 | 0,9704
weiparh Dpaas 4 !\Ir'-lil'l:.‘rﬁl-f; TRC L P T2 e



